
Drage kolege, 

Ukoliko ste u prvom semestru ispunili sve neophodne zadatke (3 OPTIONAL TASKS, i 2 

OBLIGATORY TASKS), stekli ste pravo na potpis za prvi semestar. Ukoliko ste u drugom 

semestru ispunili sve neophodne zadatke (3 OPTIONAL TASKS, i 2 OBLIGATORY TASKS), 

stekli ste pravo na potpis za drugi semestar. 

MOLIM VAS da PAŽLJIVO PROČITATE UPUTSTVA o dobijanju potpisa i da postupate u 

skladu sa njima!!! 

1) Imajte na umu da nisam u mogućnosti da nanovo svima proveravam da li su ispunili uslov za 

potpis, to morate SAMI. Ako niste sigurni, vratite se unazad i proverite da li ste sve što treba 

predali i sami se setite da li ste predali pamflet u prvom semestru. Pamflet je bilo jedino što se 

predavalo u papirnoj formi. SVE OSTALO je ovde, na Retikulumu. 

2) Potpise će dobiti samo oni koji su ispunili sve zadatke! Molim one koje ih nisu ispunili da NE 

PREDAJU indeks. Samo prave gužvu a potpis NEĆE dobiti.  

3) UNAPRED pripremite indekse na sledeći način: 

 U prvu slobodnu rubriku na onoj strani indeksa gde su vam ubeleženi predmeti PRVOG 

semestra upišite Engleski jezik 1, a u kvadrate te rubrike koji se odnose na broj 

predavanja i vežbi upišite 15 (za predavanja) i 15 (za vežbe). Potom ISTO to uradite na 

onoj strani indeksa gde se upisuju predmeti za DRUGI semestar, jer treba da dobijete 

DVA potpisa, za OBA semestra. 

 Pripremite evidencioni karton za ENGLESKI JEZIK 1. Trebalo je da ga dobijete uz 

INFORMATOR. Karton MORATE imati. Ako ga slučajno nemate, nabavite ga u 

skriptarnici. 

 Na karton MORATE zalepiti svoju fotografiju. Može da bude i kolor fotografija koju ste 

odštampali na računaru, ali da se lepo vidi vaš lik, i da bude PRIMERENE VELIČINE. 

Ne možete lepiti sliku koja je sitna da se ništa ne vidi niti odštampati na velikom papiru i 

priložiti. Dakle veličina kao za dokument (pasoš, lična karta i sl.) 

 Popunite karton, odnosno upišite svoje IME, BROJ INDEKSA, GODINU kao i GRUPU. 

 Ovako pripremljen indeks, u koji ste umetnuli karton (molim vas da karton umetnerte 

uparvo na stranu za PRVI SEMESTAR, jer time meni značajno skraćujete posao) 

predajete u skladu sa instrukcijama koje su opisane pod 4). 

 Ukoliko niste adekvatno pripremili indeks i upisali sve što treba u indeks i karton, neću 

vam se potpisati, jer je vas MNOGO i ne mogu svakome popunjavati. Molim vas da 

stoga lepo sve upišete da ne biste i sebi i meni pravili problem. 

4) Potpise ću davati u sledeća DVA termina (i SAMO u ta dva termina) pa vi izaberite onaj koji 

vam najviše odgovara. 

16. maj i 20. maj, sledeći ponedeljak i petak. 

MESTO: 



Katedra humanističkih nauka. Pasterova broj 2. Ulaz je iz dvorišta. U to dvorište se ulazi iz 

Deligradske ulice kroz metalnu kapiju koja se nalazi između kapele i Kožne klinike. Ulaz je 

tačno prekoputa kožne (s leđa) odnosno ORL klinike a pored CIBID biblioteke. Mi smo na 

poslednjem spratu. Postoji tabla, dole na ulazu na kojoj piše ime naše katedre (Humanističke 

nauke). 

Kada se popnete na sprat NE ulazite u prostorije Katedre već indekse stavljate u pregradke bele 

stalaže, koja se nalazi ISPRED prostorija Katedre. MOLIM VAS da obratite pažnju i da indekse 

ostavite u PRAVI pregradak, da ne bi došlo do opšte konfuzije. 

VAŠ pregradak (biće ih dva ili tri označena na isti način, pošto neće svi indeksi stati u jedan) 

biće označen papirom na kojem će pisati  

ENGLESKI JEZIK 1, NASTAVNIK BILJANA VUKČEVIĆ LACKOVIĆ. 

VREME: 

Indekse možete predati ISKLJUČIVO između 8:30 i 10:00.  Nastavnik će pokupiti indekse 

nakon 10 h i odneti ih na potpisivanje. 

5) Indeksi koji budu predati biće izneti na isto mesto gde su predati u 14:30. Moći će da se 

pokupe do 15 i 30 sati. Molim vas da obavezno dođete po svoj indeks u tih sat vremena ili da se 

postarate da neko od kolega vaš indeks pokupi TOG DANA. Sutradan se skupljaju indeksi kod 

drugog nastavnika sa drugim grupama, pa će doći do mešanja i opšte gužve. 

6) NEMOJTE ulaziti u prostorije Katedre niti u moj kabinet da biste me nešto pitali. Ukoliko 

imate neko važno pitanje, uputite mi ga preko Retikuluma PRE ponedeljka ili na sam dan 

potpisivanja, kada izađem da pokupim indekse u 10h, ispred prostorija Katedre. 

7) Ljubazno vas molim da prilikom dolaska u zgradu, pošto će vas biti puno, nosite u masku. 

Prostor ispred naše Katedre je mali i biće gužva. Unapred hvala 

nastavnik Biljana Vukčević Lacković 

 
 


